
  

 

 : التمسٌن الأول 

 .عمُد كٍشتائي ، محشك ، جضم  ، أصلاك ذُصيم : أعطّ أصرار انفيزياء الأدَاخ انرانيح إنّ ذلاميزي                    

 :                 ثم طهة مىٍم أن يىجزَا ما يهي 

 .مخططا نذاسج كٍشتائيح ذضمح نٍم تشفع انجضم -  1                  

 .انضهضهح انُظيفيح انمُافقح نٍزا انرشكية - 2                  

 .انضهضهح انطاقُيح انمُافقح - 3                   

  .(أسض  + جضم  )تاعرثاس انجمهح .  سُفِع انجضم  مه عهّ صطح الأسض إنّ اسذفاع معيه – 4                   

 .ما ٌُ شكم طاقح انجضم عىذما كان عهّ صطح الأسض ؟/                            أ

 .ما ٌُ شكم طاقح انجضم أثىاء صعُد انجضم ؟/                           ب

 ما ٌُ ومط انرحُيم انحادز ؟/                           ج

 .مثم انحصيهح انطاقُيح نهجمهح انضاتقح تيه انحانريه انمزكُسذيه تاعرثاس انجضم يشذفع تضشعح ثاترح /                           د

 .أكرة معادنح اوحفاظ انطاقح تيه انحانريه انضاتقريه /                             ي

 :  التمسٌن الثانً 

030 يميم عهّ الأفق تزاَيح قيضٍا 4m طُنً ABيركُن مضاس مه جزء مضرقيم                    

 . نً وفش انطُل BC                ثم يصثح أفقيا 

100m ورشك كشيح صغيشج وقطيح كرهرٍا A               مه انىقطح  g نرىزل ذحد ذأثيش ثقهٍا تذَن احركاك . 

 .أحصّ َمثم انقُِ انمؤثشج عهّ انكشيح خلال جزئي انمضاس- 1         

 .BC ثم خلال انجزء ABاحضة عمم انثقم خلال انجزء - 2         

B,مثم انحصيهح انطاقُيح نهكشيح تيه انمُضعيه - 3         A. ( انجمهح كشيح) 

 .أكرة معادنح اوحفاظ انطاقح - 4         

  .Bاحضة صشعح انكشيح في انمُضع - 5        

 ما ٌي انضشعح انري ذصم تٍا انكشيح - 6        

  ؟ نمارا ؟ C            إنّ انىقطح  
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 التصحٍح

 : التمسٌن الأول 

 (1.......................................): مخطط انذاسج - 1         

         

 (0.75................................): انضهضهح انُظيفيح انمُافقح - 2 

          

 

 

 

 (0.75..................):                                                                                         انضهضهح انطاقُيح انمُافقح - 3

 

وعرثش صطح الأسض مشجعا نقياس انطاقح انكامىح  )شكم انطاقح عىذما كان انجضم عهّ صطح الأسض لاذُجذ أيح طاقح /أ- 4

 (1................................)(انثقانيح

 (1.......................................................).أثىاء صعُد انجضم ذخرزن انجمهح طاقح حشكيح َطاقح كامىح ثقانيح /     ب

 (1.......................................................................................).ومط ميكاويكي : ومط انرحُيم انحادز /      ج

 (1................................................................) : انحصيهح انطاقُيح نهجمهح انضاتقح تيه انحانريه انمزكُسذيه/     د

 (1.5.................................................................................) : معادنح اوحفاظ انطاقح تيه انحانريه انضاتقريه/    ي 
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 : التمسٌن الثانً 

 (3......................................):إحصاء َذمثيم انقُِ / 1 
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 . فعم انطشيق عهّ انجضم 

 

 

 

 

 .BC ثم خلال انجزء AB حضاب عمم انثقم خلال انجزء - 2

 : لدٌنا  :   AB  أولا خلال الجزء 

 جسم كمحس عمىد كهسبائً
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 :BC  ثانٍا خلال الجزء 
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B,ذمثيم انحصيهح انطاقُيح نهكشيح تيه انمُضعيه - 3    A. (........................................................2) 

  .أكرة معادنح اوحفاظ انطاقح- 4  
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 .Bحضاب صشعح انكشيح في انمُضع - 5

 (2............................................................................): مه انعلاقح انضاتقح 
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 C. (.......................................................1.5)انضشعح انري ذصم تٍا انكشيح إنّ انىقطح  - 6

6.28مه انمضاس عذيم الاحركاك فان انكشيح ذُاصم حشكرٍا تانضشعح BC  تما أن انجزء  /B m s  حضة مثذأ انعطانح . 
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